
 



I. CHESTIONAR PRIVIND GRADUL DE ADAPTARE AL ELEVILOR ANULUI I 

 

 

 

  



 

 

 



 

 



 

  



 

 



  

 

 



 

 

 



 

  

 



17. Dacă doriți să lasați un mesaj / sugestie către corpul didactic al școlii - editați-l în caseta de mai jos. 

Mai multe ore practice;         Mai multe ore practice decât teorie;                Să ridice bursa;                         Mâncare mai bună; 

Să măreasca bursa;            Singurul lucru care laşi schimba ar fi mâncarea din cantina; 

Mesajul meu este pozitiv către școala aceasta, adică n-am nimic împotrivă și cred că pe viitor tot cu părerea asta voi rămâne; 

Să faceti pauze în perechi dupa fiecare 45 min                                  Mâncarea s-a fie mai bună;                      E foarte bun; 

Mai multe ore practice;                 O instituție foarte minunată;                  Tot îmi place în această școală; 

La școala profesională nr 7 este foarte bine; 

Jumătate din elevi fumează, având efecte secundare la elevi care nu fumează (dureri de stomac si cap); 

Nu am pritenții la Școala Profesională nr. 7;                     La cantină să fie mîncare mai bună!                  Mai multe competiții sportive; 

Aș dori ca în următorul semestru sa se desfășoare mai multe activități educationale și distractive;  

Doresc să nu să se ierte lipsele nemotivate;                Vreau bursa de 1000 lei;                   De schimbat vesela la bucătărie; 

Profesori sunt foarte buni; Good;                 La școală e tare bine as recomanda la prieteni;                Tot este foarte bine 🎰 

Înțeleg regulile privind folosirea telefonului, dar aș dori să îl păstrez la mine pentru situații de urgență. Uneori pot apăr ea probleme neprevăzute acasă 

sau în școală, și telefonul este singura modalitate prin care familia mă poate contacta rapid.  

Sa dea câte 2 bulci de persoana la instruire practică;                 Nu-mi place mîncarea, să facă mîncare mai bună; 

Sunt foarte bucuros ca am ales aceasta profesie la aceasta scoală;                        Vreau să facă mîncare mai buna; 

Am dori să se organizeze competițiile sportive;                    Sunt foarte mulțumit de toate activitățile si altitudinea profesorilor fața de elevi;  

Dorim sa fie hrana mai bună;                      Nu e gustoasă mâncarea la cantina; 

Eu socot că s.p.7 este o școala foarte bună cu niște cadre didactice foarte înțelegători și buni; 

 

 

 

 

 

 

 

 



II. CHESTIONAR ABSOLVENȚI 2024-2025 

 

 

 



 

  



  

  



  

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 



III. CHESTIONAR PRIVIND GRADUL DE SATISFACȚIE AL PĂRINȚILOR 

FAȚĂ DE PROCESUL INSTRUCTIV-EDUCATIV 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



17.      Ce credeți că ar trebui schimbat în vederea îmbunătățirii calității educației în școală  ? 

Ar fi bine ca lunea sa se inceapa orele mai tirziu, ca copiii din teritoriu sa aiba posibilitatea sa vina la Chisinau dimineața. 

In timpul orelor să li se ia telefoanele mob.ca să fie mai atenți şi să audă profesorul.  

sunt multumita 
Noi ca părinții credem și sperăm că tot ceea ce este necesar pentru a obține această profesie este disponib il la această școală. 

Eu consider că ar trebui să fie mai multe ore practice 

Tot bine 

Totul este bine 

Unii din profesori 

După părerea mea totul este bine 

De făcut un loc de fumat pentru a nu creea probleme studenților cu politia 

Totul îi foarte bun nu as schimba nimic ! 

Ar fi de dorit,copiii sa faca practica cu profesori sa îvete meseria,nu sa fie trimisi sa caute singuri unde sa faca practica ,ca nimeni nu-i învata nimic,nau 

rabdare si nici ínteres.... 

Acces la jurnalul electronic 

Cred ca calitatea educației este destul de bună 

Nu ar trebui schimbat nimic 

Nimic,totul este perfect. 

Nu am 

Nu as schimba nimic 

E normal asa cum este 

Nu trebuie nimik de schimbat totul e super in școală. 

Mai mult practica comunicare 

Nu am sugestii. 

Nu trebue doarece condiţiile sunt bune 

Daca condițiile de trai la cămin ar mai bune 

Ar fi de dorit că școala să aibă căminul ei. 

Nu trebue schimbat nimic. 

Crearea sedintelor cu părintii 

Caminul 

Totul ma aranjeaza 



Nu am întrebare 

Cred ca nu este nevoie de schimbari 

Este ok 

Material mai performant 

Mai multa practica 

Totul e superb .Dar ar fi de dorit cit mai multă practică în domeniu.Ca să iasă mesteri din scoală.  

Calitatea educației în scoala e foarte bună 

,__ 

Nu am nemultumiri. 

Masa după ore 

Este totul bine 

Regurile 

Trebuie mai mult practică 

 

18.      Ce parere aveti despre actul educational în cadrul școlii? 

Buna     Bună          Bun           Bine           Foarte bun              Foarte bine            O părere bună             Bine          Foarte bună 

Bună            Nustiu           Bune            Foarte buna             Foarte buna          Am o părere buna           Foarte bună            Buna          Foarte bun 

O parere buna            Sunt mulțumită.           Da părere bună                Bunișor       bine        La nivel 

Opinia noastră despre activitățile educaționale este pozitivă.               Este totul ok                 Sunt mulțumită 

Scoala este perfect si da un viitor pentru copii                  Sint multumita si apreciez munca si dedicarea fiecarui profesor din scoala. 

E bine              Nu cunosc 

În școala profesională nr.7 activează profesori care își cunoas meseria,educați și coenteresați de succesele copiilor.Mulțumi m tuturor profesorilor! 

Mulțumiți                Am o părere foarte buna                 Foarte bună părere!               Sunt de părere că este foarte bine dezvoltată tehnologiia 

Bun.                    Bunișoare              Foarte bună!                 Părere buna             Am o părere bună           Forte bună 

Din ce cunoastem din spusele copilului,este totul bine            Slabut            Gândițiva voi!              Am o parere foarte buna 

Sunt foarte multumita...         Satisfăcător          Parerea este foarte buna.              Eficient         E ok            Parerea mea este una bună. 

O părere foarte buna           Foarte bună.                 Din cuvintele copilului sunt bune                 Sunt mulțumită de cadrele didactice. 

Unl foarte bun              Pozitiv                Totul e ok               Bunǎ                Nimic 

Sunt foarte buni toti profesorii,diriginta.Sistemul educațional este foarte bine organizat .Ar fi de dorit ca la pra tica de timplar -dulgher să lucreze cu 

materiale ,si sa faca usi ferestre și altele ce priveste profesia data ,de fiecare dată să învețe ceva .Dar nu numai să slefuiasca și să vopseasca. 

Sunt multumita de tot efortu pe care il depuneti pentru copi.    Multumita parere buna Tot e bine  O părerea buna 

O pare foarte buna. Dar mai depinde și de la elev la altul cum a fost si educat acasă 



IV. CHESTIONAR PRIVIND GRADUL DE SATISFACȚIE AL AGENȚILOR ECONOMICI 

FAȚĂ DE ELEVII STAGIARI 

 

 

 

 



 

  



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 


